

近年来,四川省达川中学紧紧围绕“全面提升教育教学质量,扎实推进新校区建设,大力争创省级示范高中”三大目标,强化学校管理,努力追求卓越,办学业绩不断攀升。2018年喜讯再次传来:本科上线497人,其中文化上线344人、比上年增加59人,一本上线44人、比上年增加7人(当年招收A+等级仅23人),艺体本科双上线153人;B等C等学生64人文化上本科线。真正实现了“优进优出,低进高出,艺体突出,实现突破”。

连续多年,达川中学升本科人数不断攀升,让众多筑梦的孩子梦想成真,他们的寻梦之旅凝聚着各方不懈的努力。

四川省达川中学: 努力追求卓越 不断延续精彩



逆袭,在川中已成常态

中考B等、C等的学生当年根本不敢想象自己能考上一所好的大学,但是,历经达川中学三年磨砺,很多学生成功逆袭:高三·5班刘嘉中考等级B1,今年高考上一本线;高三·5班吴状中考等级C1,高考音舞本科双上线,专业全省第二,达州市第一名;高三·3班中考B1等级的刘微微、李诗影、潘红秀等6名学生高考上本科线;高三·6班黄书棋中考等级B2高考上一本线;高三·18班文川、曾晶晶、李金艳等中考B1等级的4名同学高考上本科线,其中文川上一本线;高三·9班蔡佳路中考B4,杜俊兵中考B2,今年高考上本科线;高三·10班李红亮和袁嘉中考B2,王艳中考B3,今年高考均上本科线……历年来,像这样的例子,在达川中学比比皆是,举不胜举。

精致管理,提升川中品位

学校十分重视学生思想观念的引导,情感

塑造,人格养成,经常性开展两禁两规、心理健康教育、生涯规划、安全演练等教育引导活动;邀请北京、重庆、成都名师指导老师精准备考,点拨学生有效复习;开办青年教师培训班,开展教学、教研、班级管理、安全管理等十佳评选活动,激励教师不断成长,争优创先。走进川中,团结进取、忘我工作、爱生如子的教师团队,阳光活力、充满自信、努力拼搏的莘莘学子,随时都能感染着你。

翻转课堂,促进师生成长

今年3月27日,中央电教馆曾杰、张博等专家和领导在达川中学调研,对学校融合先进的“翻转课堂”教学模式,整合优质教学资源实现“智慧教室”与“普通班级”之间的同步运用,有效促进优质教育资源共享,整体提升教学质量,给予了高度评价。

5月3日,教育部刘玉光、刘伟和中央电教馆信息化专家闫健等走进达川中学,对学校“基于矢量技术的翻转课堂在智慧教室与普通班级之间同步运用模式”工作开展情况进行调

研,看到学生通过自学了解课堂学习主要内容,通过分组交流探索学习疑难点,并把学习心得上传提交,然后在课堂上讨论交流,学生端正的学习态度、良好的学习习惯、高效的学习方法,得到了专家们的充分肯定。

在翻转课堂的引领下,倪利佳、黄丽、丁江、张雪梅、王翠丽、郑泽中等一大批老师努力适应现代教育改革步伐,在学习、应用中更新观念,在实践中不断充实自我,教学经验不断丰富,教学效果明显提升,他们不仅在三尺讲台收获了自我成长,还体验到作为教师的人生价值,更赢得了学生和家长的喜爱和好评。

蒙养文化,濡染川中弟子

学校以蒙养文化为核心,不断充实校园文化内涵,设置“达川中学赋”文化墙,办学思想和办学特色文化石,利用橱窗、网站、微信公众号、LED屏和各种宣传资料广泛宣传办学思想、传统文化、办学特色、典型事迹、心理健康常识、安全常识、卫生常识等,不断充实校园文化内涵,让学生时时处处受到优秀文化潜移默化的熏陶

和滋养。自编刊物《蒙养文学》《养正》《教育教学快讯》展示师生风采,传递正能量,相关内容还被《川东文学》以专栏形式选发。

艺体特色,炫亮川中弟子

以“一项技能,艺体先行”为引领,学校不断加强设施设备投入,不断强化日常艺体教学,强化专业训练,不断提升学生艺体技能。搭建丰富多彩的展示平台,激励学生不断进步。在电视荧屏、艺体赛场,随时都能看到川中弟子闪亮的身影:范媛媛进入东方卫视天籁之声半决赛,全雯获全国声乐大赛一等奖,段欣茵登上浙江卫视中国好声音舞台,李玲和陈丹获省十运会柔道亚军,文莺和江宏参加省田运会分获第一、第四的好成绩……

“东风好作阳和使,逢草逢花报发生”,因为相遇川中,怀揣梦想的学子们浸润蒙养文化,在川中这块肥沃的土地上生根、发芽、开花、结果,以执着和自信为支撑,以勤奋和拼搏为基石,以坚韧和顽强为羽翼,最终志坚行远,与梦齐飞!

□杨华 王海莉

“恭喜您!您的高考录取通知书到了。”昨日,一封来自中国科学院大学的录取通知书送达我市。中国邮政速递物流达州分公司的工作人员赶到达川区人民医院,将一封中国科学院大学的录取通知书交到考生母亲手中。据悉,这是我市考生今年收到的第一封高考录取通知书。



来自中国科学院大学 达州今年首封高考录取通知书送达 考生低调拒绝采访 妈妈代其签收领取

昨日下午2时30分,记者跟随邮政人员赶到达川区人民医院时,录取通知书的主人不愿露面,拒绝接受媒体采访,其母亲蒲女士代女儿签收领取了录取通知书。邮政速递员朱师傅验证相关身份信息后,将录取通知书郑重地交到蒲女士手里。接到通知书后,蒲女士脸上露出了开心的笑容。

据悉,中国科学院大学简称“国科大”,是国家教育部正式批准成立的一所研究生教育为主的科教融合、独具特色的高等学校。“国科大”从2014年起开始招收本科生。“她一直都很向往这所学校,这次能第一志愿录取也算是得偿所愿了。”蒲女士告诉记者,高考成绩出来后,女儿对自己的成绩并不是很满意,一直担心分数不够考上这所学校。接到“国科大”的录取消息后,一家人悬着的心才放了下来。

蒲女士说,其女儿是理科生,一直都对物理学“情有独钟”,想要学习物理学相关专业,并从事相关工作,这次女儿能取得676分这样的成绩,她为女儿感到高兴和骄傲。“我们平常也没有对她的学习进行太多干预,她总能自觉地去完成每项学习任务,从来没有让我们操过心。”蒲女士说,她是一名医生,从来不在学习上给女儿施加压力,而是更加关注孩子的身心健康,她认为陪伴对于孩子的成长更有帮助。同时,她非常感谢从小学到高中的老师们对女儿的培养。

我市高考录取通知书寄递工作全面展开

据中国邮政速递物流达州分公司有关负责人介绍,首封高考录取通知书的送达也标志着2018年达州邮政速递物流高考录取通知书寄递工作全面启动。

为做好寄递工作,达州邮政速递已组建专人、专车、专封、专投为录取通知书保驾护航,确保百分之百准确投递到每一位准大学生手中。

据悉,中国邮政速递物流在保留“11183”热线、中国邮政速递物流官网等查询服务的基础上,同时开通了微信查询功能,考生可通过“四川邮政EMS”官方微信功能菜单中的“E快递-高考通知书查询”,通过输入准考证号、考生号或邮件号,随时查看录取通知书寄递状态,实时掌握邮件信息。

达州邮政速递物流提醒考生,高考录取通知书投递高峰即将到来,身份证或准考证是收取录取通知书的重要凭证,在收件时一定要提前做好,同时保持收件人电话畅通,以确保通知书及时准确投递。

□本报记者 洪叶 见习记者 李睿

未来两天 达州持续高温

本报讯 昨日,记者从市气象台获悉,未来两天,达州依旧艳阳高照、高温酷暑。亲们,请继续做好防晒防暑工作。

川内兄弟城市连续暴雨,达州却丝毫不为所动,高温酷暑每天准时签到。亲们,炎炎夏日,防暑降温可是技术活。即使你想在空调屋里“葛优躺”,也不要把气温调得太低,因为如果出门,室内外温差太大,你就很可能中暑。在室内工作的朋友,可以在空调屋里放置一盆水,来保持室内湿度;在室外工作的朋友要随身携带防暑降温的药物,比如清凉油就是极佳之选,并且还要及时补充身体水分,最好在白开水里加一点盐,不仅可以补充钠元素,还能起到防暑降温的作用。

开车出门,千万记住检查车况,因为在太阳底下狂奔,你的爱车也有可能“中暑”。

13日 多云,分散性降雨 22—35℃

14日 多云间晴 23—36℃

(本报记者 汤艳燕)

走到木竹石门梨园摘梨去

石门梨园,是达州市梨树面积大、梨子品种多、梨子口味好的梨园,是赏梨花摘梨果的好去处!它位于大竹县城东南方的周家镇八角村,在铜锣山脉中段石门口,距大竹县城23公里,县道公路直达,开车的朋友导航周家镇,坐车的朋友乘到周家的大巴车到鱼塘湾即到。

梨园有圆黄梨、黄花雪梨、丰水梨、翠冠梨、金花梨等主要品种,其它授粉树品种有五个。7月15日左右,丰水梨、圆黄梨、翠冠梨、黄花梨等开始逐步成熟,整个采摘期将持续到9月10日左右结束。欢迎新老朋友前来品尝。

联系电话:15082899668(吴)